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Description générée automatiquement]DECLARATION FO AU CSE DE CARRIERES SOUS POISSY
LE 29 NOVEMBRE 2024


FO souhaite attirer votre attention sur plusieurs enjeux majeurs qui impactent directement la pérennité́ de notre groupe, la qualité et la compétitivité́ de nos produits. 

FO constate avec inquiétude une financiarisation croissante de la société́ Stellantis. Cette orientation, privilégiant des logiques financières à court terme met en péril les fondamentaux industriels et humains de notre entreprise, notamment en France.

FO a, à plusieurs reprises, alerté sur les dangers de la stratégie du Pricing Power. 
Cette politique montre aujourd’hui ses limites : la baisse des parts de marché que nous constatons est une conséquence directe de cette obstination.

FO alerte à nouveau : cette stratégie, qui s'accompagne d’une politique qui pousse le personnel à quitter l’entreprise, provoque des dysfonctionnements dans les services et les projets, les conséquences sont nombreuses :

1. Manque d’investissement dans les innovations et les projets pour une société qui a pour ambition d’être une tech compagny
1. Manque d’orientation stratégique.
1. Perte de temps dans les décisions.
1. Perte de temps dans les projets déjà en retard.
1. Perte de motivation du personnel qui se retrouve débordé de problèmes.
1. 
FO appelle la direction à revoir cette orientation, recentrer sa stratégie sur l’humain, l’innovation, la recherche et le développement. La R&D doit être le socle de notre stratégie sur le long terme. C’est elle qui nous permettra de répondre aux exigences de transformation rapide du marché́ automobile, d’innover face aux défis climatiques, de maintenir la confiance de nos clients.
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