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Déclaration commune 
CFTC, CFE/CGC et FO
Au CSE ex du 05/12/2024







Dans le cadre de la consultation relative au projet d’intégration des activités de maintenance générale du site de Poissy au sein de Stellantis, les organisations syndicales CFTC, CFE/CGC et FO souhaitent exprimer leur position commune.

Après une analyse approfondie des enjeux, nous donnons un avis favorable à ce projet, tout en soulignant les risques inhérents à toute transformation de cette ampleur.

Raisons de notre avis favorable :
· Préservation de l’emploi et des compétences : Les engagements de Stellantis quant à la continuité des emplois et à la valorisation des compétences sont rassurants.
· Opportunités d’évolution professionnelle : L’intégration offre de nouvelles perspectives de développement pour les salariés.
· Renforcement de la viabilité du site : Ce projet s’inscrit dans une logique de compétitivité accrue, essentielle à la viabilité de l'usine.

Nos conditions essentielles :
1. Garantie des droits acquis : Tous les droits acquis doivent être préservés.
2. Accompagnement dans la transition : Un accompagnement solide est indispensable pour réussir cette transition, avec un regard particulier sur les formations et habilitations des personnels concernés
3. Concertation régulière : Un dialogue social continu est nécessaire pour assurer le suivi de l'intégration du personnel volontaire.

Alerte sur les risques et exigences d’engagement :
Malgré notre avis favorable, nous souhaitons alerter sur les risques potentiels liés à cette bascule. 
· Nous demandons à la direction de Stellantis de s’engager formellement sur la maîtrise de ces risques et de mettre en place toutes les mesures nécessaires pour garantir le succès de cette opération. 
· Nous souhaitons avoir une présentation lors des réunions du CSSCT n°1 des indicateurs, des informations permettant de s’assurer de la réussite de l’opération.

Nous resterons vigilants quant à la mise en œuvre de ce projet et veillerons à ce que les engagements pris soient scrupuleusement respectés dans l’intérêt des salariés et de la durabilité du site de Poissy.


Signé :
Les élus CSE de Stellantis POISSY CFTC, CFE/CGC, FO
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